
 

 

 

  

ПОГОДЖЕНО 

 

Ректор Національного університету 

“Острозька академія” 

 

____________ Ігор ПАСІЧНИК 

«___»________ 2023 року 

МП 

               ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                             

Наказ Міністерства молоді                                              

та спорту України   

 

               ____________№_________ 

  

 

Положення  

про реалізацію проекту  

 Ліга підтримки: допомога молодим людям у складних життєвих 

обставинах 

Розділ I 

1. Назва проекту, заходу: Ліга підтримки: допомога молодим людям у складних 

життєвих обставинах. 

 

2. Пріоритет реалізації проекту (проведення заходу): підтримка ініціатив 

молоді, спрямованих на подолання наслідків війни росії проти України, 

допомогу молоді, яка постраждала від агресії росії проти України, зокрема через 

волонтерство. 

 

3. Напрям проекту: міжкультурний діалог; історія та традиції; патріотичне 

виховання; інтелектуальний розвиток; культура та мистецтво; робота з молоддю, 

молодіжні працівники. 
 

4. Вид реалізації проекту: табір. 

 

5. Підстава реалізації проекту (проведення заходу) (закони, постанови, 

розпорядження, накази, календарний план Міністерства молоді та спорту 

України): відповідно до пункту 4 Завдань і заходів для виконання Державної 

цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021–2025 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2021 року 

№ 579, Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

здійснення заходів державної політики з питань молоді та державної підтримки 

молодіжних та дитячих громадських організацій, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 року № 116 (зі змінами),                    

Угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів 

молоддю України та Литви, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 9 грудня 2015 року № 1016, Порядку реалізації програм, проектів           
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та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та                                  

сфері національно-патріотичного виховання, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 3 березня 2016 року № 808, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції 25 березня 2016 року за № 453/28583  (зі змінами), Порядку здійснення 

обмінів молоддю України та Литви та проведення заходів відповідно до Угоди 

між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів 

молоддю України та Литви, затвердженого наказом Мінмолодьспорту                                 

від 16 листопада 2016 року № 4297 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 18 листопада 2016 року за № 1498/29628 (зі змінами), 

Календарного плану на 2023 рік здійснення обмінів молоддю відповідно до 

Угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів 

молоддю України та Литви, затвердженого наказом Мінмолодьспорту                               

від 13 червня 2023 року № 3433 (зі змінами). 

 

6. Категорія та кількість учасників реалізації проекту:  по 1 керівнику груп, 

загалом 2 керівники груп, молодь по 10 осіб з України та Литовської Республіки, 

загалом 22 особи (по 11 осіб з України та Литовської Республіки). 

 

7. Перелік учасників, у тому числі за статтю, віковими категоріями                           

(14-19 років, 20-24, 25-29, 30-35, старші 35 років – для молодіжних 

працівників, супроводжувачів, керівників груп):  

20-24 роки –  18 учасників (18 жінок);   

25-29 років – 2 учасника (1 жінка, 1 чоловік); 

старші 35 років – 2 учасників (2 жінки). 

 

8. Перелік організацій – партнерів з реалізації проекту (проведення заходу):  

Європейський гуманітарний університет. 

 

9. Рівень діяльності організацій – партнерів проекту (проведення заходу) 

(потрібне підкреслити): місцевий, регіональний, національний, міжнародний. 

 

10. Вид організацій – партнерів, які були партнерами з реалізації проекту 

(проведення заходу) (потрібне підкреслити): інститути громадянського 

суспільства, установи, які працюють з молоддю.  

 

11. Підстава для розроблення проекту (заходу): пункт 3 календарного плану 

на 2023 рік здійснення обмінів молоддю відповідно до Угоди між Урядом 

України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів молоддю України        

та Литви, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 13 червня 2023 року                   

№ 3433 (зі змінами). 

 

12. Строк реалізації проекту (проведення заходу):  

початок: 22 жовтня 2023 року;  
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закінчення: 26 жовтня 2023 року. 

 

13. Місце реалізації проекту (проведення заходу): м. Вільнюс, Литовська 

Республіка. 

 

14. Мета та обґрунтування актуальності реалізації проекту (проведення 

заходу):  

Мета: Метою проекту є вивчення підходів до громадської активності молоді 

України та Литовської Республіки, дослідження впливу агресії росії проти 

України на молодь, обмін досвідом щодо підтримки молодіжних ініціатив та 

волонтерства, формування навичок життєстійкості, лідерства та 

підприємництва. Проект сприятиме популяризації волонтерського руху та 

волонтерських ініціатив України та Литовської Республіки. 

Актуальність: Виклики, спричинені повномасштабною війною в Україні, 

спонукають молодь до залучення та підтримки молодіжних ініціатив, 

спрямованих на допомогу населенню та відновлення країни через волонтерство. 

Реалізація проекту дасть змогу учасникам через спільну діяльність та досвід один 

одного опанувати нові знання, набути необхідні навички життєстійкісті, 

сформувати в учасників проактивну позицію для ефективного волонтерства.  
 

15. Основні завдання проекту (заходу):  

ознайомлення з напрямами волонтерства; 

залучення молоді до взаємодії з українськими та литовськими волонтерськими 

організаціями; 

обмін досвідом між представниками української та литовської молоді у сфері 

волонтерства; 

посилення громадської активності молоді обох країн; 

підтримка молодіжних ініціатив, спрямованих на подолання наслідків війни 

Росії проти України; 

розвиток навичок життєстійкості молоді в умовах сьогодення; 

зміцнення соціальних зв’язків учасників проекту; 

опанування різних видів волонтерства та можливостей для молоді; 

популяризація волонтерського руху України та Литви. 

 

16. Очікуваний результат: 

Узагальнений висновок щодо реалізації проекту:  

У процесі реалізації проекту учасники ознайомляться з напрямами волонтерства 

дослідять особливості молодіжного волонтерства в Україні та Литві, вивчать 

позитивний досвід діяльності литовських та українських неурядових організацій 

у сфері волонтерства. Учасники проекту ознайомляться з різними видами 

допомоги та підтримки Литовської Республіки Україні в період російської 

воєнної агресії через інноваційні технології, такі як сесії, нетворкінги, тренінги, 

дискусії, екскурсії, хакатон. Молодь отримає можливість підвищити рівень 
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поінформованості про волонтерство. Важливим результатом проекту буде відео 

про молодіжний волонтерський рух для популяризації результатів проекту Ліга 

підтримки: допомога молодим людям у складних життєвих обставинах. 

Соціально-економічні наслідки реалізації проекту із зазначенням ефективності 

та корисності полягають у вивченні та застосуванні учасниками на практиці 

різноманітних підходів до волонтерської діяльності. Заходи проекту сформують 

у молоді вміння реалізовувати власні проекти, спрямовані на допомогу 

постраждалим від російської агресії українцям. Також учасники проекту 

зможуть розвинути свій потенціал волонтерських ініціатив для допомоги 

особам, які опинились у складних життєвих обставинах. 

Довгострокові наслідки проекту та чи будуть результати проекту 

використовуватися після завершення його реалізації:  

По завершенню проекту залишаться напрацювання що будуть використані для 

проведення волонтерських акцій та проектів. Зокрема, програми та матеріали 

тренінгу, дискусій, хакатону використовуватимуться для організації 

волонтерсько-молодіжних заходів для здобувачів вищої освіти Національного 

університету «Острозька академія», молодіжних організацій Острозької 

територіальної громади. 

Результативні показники в числовому вимірі: безпосередніми учасниками 

проекту стануть 22 учасники з України та Литви, які ознайомляться 

презентаціями волонтерської діяльності Національного університету “Острозька 

академія”, Острозької міської територіальної громади та волонтерським 

досвідом Європейського гуманітарного університету; проведуть дискусійну 

платформу щодо викликів та можливостей молоді в умовах криз; реалізують  

освітній хакатон щодо джерел відновлення під час життєвого виснаження; 

організують і проведуть психологічний тренінг щодо шляхів врегулювання 

складних життєвих умовах у молоді; провезуть зустрічі з волонтерськими 

організаціями м. Вільнюс.  

Будуть підготовлені фото матеріали та дописи у соціальних мережах, на сайтах  

організацій під час і після зустрічі для висвітлення проведених заходів. 

Вплив проекту на жінок та чоловіків: 

Проектом забезпечено однаковий доступ хлопців  та  дівчат  до  інформації та 

участі у всіх заходах відповідно до сценарного плану заходів. Вплив  проекту на 

жінок та чоловіків рівнозначний. Склад учасників становитиме: 22 особи, із них  

жінок (95 %) та чоловіків (5 %). 

Під час реалізації проекту в умовах воєнного стану буде забезпечено відповідний 

рівень безпеки учасників, враховуючи усі вимоги правового режиму воєнного 

стану. 

Реалізація проекту здійснюється з дотриманням вимог законів України «Про 

національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану», Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні». 
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Розділ ІІ 

1. Організація, відповідальна за реалізацію проекту (проведення заходу): 

Національний університет “Острозька академія”. 

 

2. Посадова особа, відповідальна за реалізацію проекту (проведення заходу): 

Ольга БАЛАЦЬКА, директор Навчально-наукового інституту права                                

ім. І. Малиновського Національного університету “Острозька академія”. 

 

3. Перелік організацій, що беруть участь у реалізації проекту (проведенні 

заходу):  

Національний університет “Острозька академія”, Україна; 

Європейський гуманітарний університет, Литовська Республіка. 
                                                      

Розділ ІІІ 

1. Кількість учасників проекту: 22 особи, в тому числі 21 жінка та                                 

1 чоловік. 

 

2. Кількість працівників, залучених до реалізації проекту, із зазначенням 

фаху:  

Балацька Ольга Романівна – директор Навчально-наукового інституту права             

ім. І. Малиновського Національного університету “Острозька академія” 

Лотиш Тетяна Василівна – юрисконсульт Національного університету 

“Острозька академія” 

Матласевич Катерина Михайлівна  – головний бухгалтер Національного 

університету “Острозька академія” 

Марченко Антоніна Вікторівна – заступник головного бухгалтера Національного 

університету “Острозька академія” 

Гаврилюк Денис Анатолійович  – фахівець відділу міжнародних зв'язків 

Національного університету “Острозька академія” 

Марія Жарильовська - координатор факультету соціальних наук Європейського 

гуманітарного університету 

Наталія Леанович - Менеджер програм з міжнародної мобільності 

Європейського гуманітарного університету 

 

3. Сценарний план реалізації проекту:  

 
Час Вид діяльності 

 22 жовтня 2023 року 

12:00-13:00 Приїзд учасників з України до м. Вільнюс (Литва). Поселення учасників 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Зустріч українських учасників з керівництвом, педагогічним колективом 

Європейського гуманітарного університету та литовськими учасниками 

проекту. Ознайомлення з позитивним педагогічним та волонтерським 

досвідом Європейського гуманітарного університету. 
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15:00-16:00 Організаційна сесія: знайомство з програмою заходів.  

Тімбілдінг учасників проекту на тему: «В єдності сильні разом».  

16:00-17:00 Екскурсія містом Вільнюс. Ознайомлення з пам’ятними місцями, 

волонтерськими організаціями. 

17:00-19:00 Презентація волонтерської діяльності Національного університету 

“Острозька академія” та Острозької міської територіальної громади 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах 

23 жовтня  2023 року 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-10:00 Панельна дискусія на тему “Потреби, очікування та практики роботи з 

молоддю”. 

10:00-11:00 Зустріч з органами самоврядування щодо обговорення їхнього 

позитивного досвіду у сфері волонтерської діяльності 

11:00-13:00 Практичні студії на тему “Правова допомога та захист прав та інтересів 

осіб, які опинились у складних життєвих умовах та постраждалих від 

війни”. 

13:00-14:00 Обід 

14:00-16:00 Відвідування бібліотеки Європейського гуманітарного університету з 

метою ознайомлення з фондами книгозбірні та публікаціями про 

діяльність волонтерських організацій м. Вільнюс. 

16:00-18:00 Психологічний тренінг “Молодь у складних життєвих умовах: шляхи 

врегулювання” (частина 1). 

18:00-19:00 Вечеря 

19:00-20:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах.  

24 жовтня  2023 року 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-10:00 Нетворкінг на тему “Навички ефективної комунікації для якісної 

волонтерської діяльності” 

10:00-11:30 Відвідування музею Європейського гуманітарного університету з метою 

дослідження історії університету та його співпраці з українськими 

інституціями, спілкування з молодіжними керівниками та працівниками 

відповідних структурних підрозділів університету 

11:30-13:00 Психологічний тренінг “Молодь у складних життєвих умовах: шляхи 

врегулювання” (частина 2). 

13:00-14:00 Обід  

14:00-16:00 Перегляд та обговорення українського молодіжного документального 

фільму «Нескорені», дискусія щодо актуальних питань сприйняття умов 

дії війни та надання підтримки, допомоги, волонтерства  

16:00-17:00 Дискусія на тему “Місто як простір реалізації волонтерських ініціатив” 

17:00-18:00 Ознайомлення з діяльністю литовських волонтерських організацій. 

Дискусійна панель «Волонтери в Україні та Литві» 

18:00-19:00 Вечеря 

19:00-20:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах 

25 жовтня  2023 року 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-10:00 Презентація на тему “Соціальні мережі та волонтерські ініціативи” 
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10:00-13:00 Освітній хакатон “Життєве виснаження: джерела відновлення”.  

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Зустріч з представниками організації “Help Ukraine LT”, яка здійснює 

довгострокове волонтерство. Вивчення позитивного досвіду 

волонтерської діяльності  організації. 

15:00-17:00 Творчий конкурс для учасників проекту “Мріємо та досягаємо разом”: 

створення та презентація власних волонтерських ініціатив учасниками  

17:00-18:00 Круглий стіл на тему “Волонтером може бути кожен”. 

18:00-19:00 Вечеря 

19:00-20:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах 

26 жовтня  2023 року 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-11:00 Дискусійна платформа на тему “Інтернаціоналізація та обмін досвідом 

щодо викликів та можливостей молоді в умовах криз”. 

12:00-13:00 Нетворкінг на тему “Думай глобально дій локально”. 

13:00-14:00 Обід. 

14:00-16:00  Підсумкова дискусія “Мобільність, гнучкість та планування 

майбутнього”. Підбиття загальних підсумків візиту, обговорення 

вражень учасників проекту 

16:00-17:00 Виїзд українських учасників з м. Вільнюс до України . 

 

4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проекту:  
 

№ 

з/п 
Назва статті Кількість Призначення 

1. Проживання  11 осіб x 4 діб 

 

 

 

З метою створення комфортних 

умов під час реалізації проекту 

учасники української групи 

забезпечуються проживанням в 

Литві у м. Вільнюс. Литовські 

учасники не потребують 

поселення, оскільки є місцевими 

жителями. 

2. Харчування 

 

 

11 осіб (українські 

учасники) x 1 день 

(обід та вечеря) 

22.10.2023; 

11 осіб (українські 

учасники) x 3 дні 

(сніданок, обід та 

вечеря); 

 11 осіб (українські 

учасники) x 1 день 

(сніданок, обід) 

26.10.2023; 

11 осіб (литовські 

учасники) x 5 днів 

 (сніданок, обід та 

вечеря) 

Під час реалізації проекту у 

Литовській Республіці українські 

учасники забезпечуються                             

3-разовим харчуванням. 

В день приїзду 22.10.2023 

українські учасники 

забезпечуються обідом та вечерею. 

В день від’їзду 26.10.2023 

українські учасники 

забезпечуються сніданком та 

обідом.                       

Оскільки, литовські учасники є 

місцевими жителями, вони 

забезпечуються лише обідом 

упродовж 5 днів реалізації проекту. 
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4. Проїзд учасників 11 осіб  Учасникам проекту з української 

групи буде відшкодовано вартість 

квитків від місця проживання               

м. Острог до м. Рівне та у 

зворотному напрямку; від м. Рівне 

до місця реалізації проекту у                

м. Вільнюс та у зворотному 

напрямку. (середньорозрахункова 

сума, фактично оплачується 

вартість наданого квитка). 

Всім учасникам проекту буде 

відшкодовано вартість квитків  на 

громадський транспорт у Вільнюсі 

на 5 днів (безлімітна кількість 

поїздок в день), 

(середньорозрахункова сума, 

фактично оплачується вартість 

наданого квитка).  

 

5. Друк сертифікатів: 

кольоровий друк, 

формат А4, 

крейдовий папір 

щільність  

300 гр/м2, 

односторонній друк 

23 шт. Сертифікати видаватимуться 

учасникам проекту по завершенню 

як документ, для підтвердження 

їхньої участі (1 примірник 

долучається до звітності).       

6. Канцелярські 

витрати 

68 од. Для забезпечення ефективної 

роботи під час реалізації проекту 

учасників потрібно забезпечити  

канцелярською продукцією: 

блокноти - 22 шт.; 

ручки - 22 шт.; 

бейджі - 22 шт.; 

набір маркерів - 2 шт. 

7. Інші витрати   

7.1 Банківські послуги 1,6% Для покриття банківських комісій. 

7.2 Курсова різниця 2,5 % Для покриття валютної різниці при 

купівлі іноземної валюти при 

здійсненні оплат на території 

Литви. 

Розділ ІV 

1. Загальний обсяг витрат: 137 300 грн, 

у тому числі: 

за рахунок коштів державного бюджету -  137 3000 грн; 

за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, - 0 грн. 
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2. Розмір дольової участі організацій-учасників у проекті (заході) або внески 

за участь: 0 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проекту (проведення заходу): 
 

№ 

з/п 
Найменування статті витрат 

Загальна 

сума, грн 

У тому числі 

за рахунок 

бюджетних 

коштів, грн 

за рахунок 

інших 

джерел, 

грн 

1. Оплата проїзду, добових, 

проживання та  харчування 

учасників заходу 

131335,60 131335,60 0,00 

2. Поліграфічні послуги 460,00 460,00 0,00 

3. Канцелярські витрати 1367,00 1367,00 0,00 

4. Інші витрати  4137,40 4137,40 0,00 

 Всього 137300,00 137300,00 0,00 

 

Директор департаменту молодіжної політики          Олеся КРАВЧЕНКО 

 

 


